にわとりの保護者の皆様へ
『卒園式』に関するお願いとお知らせ

２０２０年３月３日
スコーレ幼稚園

昨年12月に発生した新型コロナウイルス感染症について、国内においても感染者が増加傾向にあり、感染拡大を抑止するために関係各所での対応が求められています。文部科学省・県教育委員会からも各学校に対して『学校の卒業式・入学式等の開催に関する考え方』について指針が示されました。
園児及び保護者の皆さまには３月14日の卒園式を心待ちにしてきたことと思います。本園としても、園児ひとりひとりが練習を重ね、楽しみにしてきた卒園式の開催について鋭意検討を重ね、式典の時間・内容・参加者等を縮小した形で挙行することになりました。

つきましては、下記の点をご留意いただき、ご参列賜りますようお願い申し上げます。
· 誠に恐れ入りますが、感染拡大防止のため、ご家族のご列席は各家庭１名のみとさせていただきます。（兄弟姉妹の来園もご遠慮ください。）

· 式典当日は、感染予防のため全員マスクの着用をお願いします。

· 式場への入・退場時には入口に設置したアルコール消毒液で手の消毒をお願いします。

· 卒園式当日は必ず自宅を出る前にお子さん、参列される方ともに検温を行ってください。風邪症状(咳、くしゃみ、鼻水)や熱がある場合（微熱も含む）は来園を控えてください。
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卒園式には多くのご家族より観覧のご希望を頂いており、心苦しい限りでございますが、濃厚接触による感染拡大を防止するため、なにとぞ皆様のご理解とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。
